

心エコーポケットノート（第6版）正誤表

アスリード株式会社

ページ	内 容	誤	⇒	正	備 考
p.5	HFpEFとHFrEFの図			正) HFpEFとHFrEFのグラフが逆	
p.6	tau (τ) の式を訂正	誤) $P = P_0 e^{-t/\tau} + P_B$	⇒	正) $P = P_0 e^{-t/\tau} + P_B$	
p.8	大動脈基部レベル短軸断面	誤) STL	⇒	正) PTL	
p.12	Area lengthの式を訂正	誤) $V = \pi/6 \cdot A2L \approx 0.85 A2/L$	⇒	正) $V = \pi/6 \cdot (4A/\pi L)^2 \approx 0.85 A2/L$	
p.13	日本人（成人）の正常値（JAMP）の表	誤) 左室収縮末期容積 男性14-52	⇒	正) 左室収縮末期容積 男性0 - 73に訂正	±2SD
p.13	日本人（成人）の正常値（JAMP）の表	誤) Tei-Index 女性 0.12-0.48	⇒	正) Tei-Index 女性 0.15-0.51に訂正	±2SD
p.23	右室面積変化率（ASE2015）	誤) 35-56	⇒	正) 35-63	
p.27	略語変更	誤) 平均肺動脈楔入圧 (mPCWP, mmHg)	⇒	正) 平均肺動脈楔入圧 (mPAWP, mmHg)	2013年まではPCWP